
4 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ FRIDAY 2 SEPTEMBER 2022 Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Οσίου Ιωάννου, 
οικουμενικού Πατριάρχου, του «Νη-
στευτού» (†595). Των αγίων ενδόξων 
Μαρτύρων: Αειθαλά, Αμμούν, Διομή-
δους, Ευτυχιανού, Ευτυχίου, Ησυχίου, 
Ιουλιανού, Λεωνίδη, Μάμαντος (†γ΄αι.), 
Μελανίππου, Παρθαγάπης, Φιλαδέλφου, 
Φιλίππου και της χήρας γυναικός. Αγίων 
Ελεάζαρ και Φινεές.
Αύριο Σάββατο Ιερομαρτύρων Ανθίμου 
επισκόπου Νικομήδειας (†302) και Αρι-
στίωνος επισκόπου Αλεξανδρείας. 
Κυριακή Μωϋσέως και Ααρών του 
πρώτου αρχιερέως. Ιερομάρτυρος 
Βαβύλα επισκόπου Αντιοχείας και των 
συν αυτώ παίδων, Δονάτου και των δύο 
αδελφών αυτού.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 12°C - 18°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
1, 5, 24, 42, 44, 45 και Supps 3, 32.
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Μ
ετά την τελευταία συνεδρία-
ση του Εθνικού Υπουργικού 
Συμβουλίου μεταξύ του πρω-
θυπουργού Anthony Albanese 

και των ηγετών πολιτειών και επικρατει-
ών, προσδιορίστηκαν ορισμένες αλλα-
γές στα μέτρα για την αντιμετώπιση του 
Covid-19.
Από τις 9 Σεπτεμβρίου πρόκειται να εφαρ-
μοστεί n μείωση της περιόδου υποχρεωτι-
κής απομόνωσης για τα θετικά κρούσμα-
τα, από επτά σε πέντε ημέρες. Μετά από 
πέντε ημέρες, η υποχρέωση απομόνωσης 
παύει να ισχύει, υπό την προϋπόθεση ότι 
ο ασθενής δεν θα έχει πλέον συμπτώμα-
τα. Ωστόσο, η περίοδος των επτά ημερών 
θα εξακολουθήσει να ισχύει για εργαζόμε-
νους σε περιβάλλοντα υψηλού κινδύνου, 
όπως είναι η φροντίδας ηλικιωμένων και 
ατόμων με αναπηρία.
«Θέλουμε να διασφαλίσουμε τη σωστή 
ανταπόκριση της κυβέρνησής μας στις 
μεταβαλλόμενες συνθήκες, καθώς το πι-
θανότερο είναι ότι ο COVID θα υπάρχει 
για μεγάλο χρονικό διάστημα και πρέ-
πει να αντιδράσουμε ανάλογα» είπε ο κ. 
Albanese σε δημοσιογράφους στο Σίδνεϊ.
Από τις 9 Σεπτεμβρίου θα αλλάξει και η 
πανδημική άδεια μετ’ αποδοχών, για να 
αντικατοπτρίζει τη συντομότερη περίοδο 

Μ
αθητές ενός από τα πιo ακριβά 
ιδιωτικά σχολεία του Σίδνεϊ 
έφτιαξαν ένα chat room όπου 
αναρτούσαν αποκρουστικό 

υλικό κακοποίησης παιδιών, ρατσιστικά 
και ομοφοβικά βίντεο και σχόλια βίαιου 
μισογυνισμού.
Πρόκειται για το Knox Grammar School 
–που κοστίζει έως και 35.000 $ ετησί-
ως ανά παιδί–, το οποίο απέβαλε ορι-
σμένους μαθητές, ενώ άλλοι έφυγαν 
στο πλαίσιο μιας μεγάλης έρευνας στην 
οποία ενεπλάκη και η αστυνομία.
Στην κλειστή ομάδα, που λειτουργούσε 
στην εφαρμογή ανταλλαγής μηνυμά-
των Discord, συμμετείχαν νυν και πρώ-
ην μαθητές του Knox, καθώς και φίλοι 
τους.
Από ανώνυμους λογαριασμούς οι χρή-
στες αντάλλασσαν και συζητούσαν περι-
εχόμενο τόσο σκληρό, που μεγάλο μέ-
ρος του δεν μπορεί να δημοσιευτεί.
Από τα πιο ανησυχητικά βίντεο είναι 
ενός νεαρού άνδρα που φαίνεται να εί-
ναι κάτω των 18 ετών και κακοποιείται, 
ενώ υπάρχουν και άλλα βίντεο νεαρών 
ανδρών που φαίνονται να βιάζονται.
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Covid-19: Αλλαγές στη χρήση μάσκας 
και στην περίοδο απομόνωσης

Στο φως αποκρουστικά 
μηνύματα μαθητών του Knox

απομόνωσης.
Το Εθνικό Υπουργικό Συμβούλιο συμφώ-
νησε, επίσης, να άρει το μέτρο της υπο-
χρεωτικής χρήσης μάσκας στις πτήσεις 
εσωτερικού.
Επιπλέον, μιλώντας προχτές σε δημοσι-
ογράφους στην Καμπέρα, ο θησαυροφύ-
λακας Jim Chalmers είπε ότι οι Αυστρα-
λοί δεν θα πρέπει να περιμένουν ότι τα 
έκτακτα επιδόματα λόγω της πανδημίας 
θα συνεχιστούν για πάντα.
Στο υπουργικό συμβούλιο συμμετείχε 
και ο αναπληρωτής επικεφαλής ιατρός 
Michael Kidd, που αναφέρθηκε στο πώς 
θα μπορούσαν να αντιμετωπιστούν μελ-
λοντικά κύματα COVID.
Το Εθνικό Υπουργικό Συμβούλιο θα συ-
νεδριάσει ξανά με τηλεδιάσκεψη σε ένα 
δεκαπενθήμερο και ζωντανά στις 30 Σε-
πτεμβρίου.

Αδιάκοπα είναι τα σχόλια των συμμε-
τεχόντων για το ότι θέλουν να βιάσουν 
παιδιά και να γίνουν παιδόφιλοι.
Το Knox Grammar School είναι ένα ανε-
ξάρτητο ημερήσιο σχολείο και οικοτρο-
φείο αρρένων της Ενωτικής Εκκλησίας 
στο Wahroonga. Το 2015 ξαναβρέθηκε 
στο φως της δημοσιότητας, όταν η Βα-
σιλική Επιτροπή εναντίον της Σεξουαλι-
κής Κακοποίησης Παιδιών ανακοίνωσε 
τη διεξαγωγή δημόσιας έρευνας για την 
αντίδραση της διεύθυνσης του Knox σε 
κατηγορίες για σεξουαλική κακοποίηση 
μαθητών από καθηγητές την περίοδο 
1970-2012.


